



## 足协杯半决赛第一回合 恒大首度 攻陷工体

□据 新浪网

赛前在比赛海报上互掐，赛中球场上火药味十足，赛后双方教练更是遭到媒体质疑……23日晚，北京工体上演足协杯半决赛第一回合，恒大与国安的较量可谓火星撞地球，最终1比0的结果则使恒大首度在客场战胜国安，改写了历史。

在中超联赛尘埃落定，国足的亚洲杯预选赛也暂告一个段落，国内足球的关注重心都集中到了这场比赛上。赛前，恒大和国安相继贴出了比赛海报，其中恒大首先发布了一张海报，表示“一踏上赛场就要赢得所有”。为此，国安球迷在次日就制作了一张回应海报，不仅在“广州未赢够”的标语上画了叉，还用硕大的字体写

出“在工体恒大未赢过”的口号，广州球队一向在工体表现不佳，即便是恒大也尚未有胜绩。

双方不仅在赛前针锋相对，在昨晚的比赛中两队球员的表现也火药味十足，比赛多次因此中断，上半时第44分钟，张辛昕在防守穆里奇时用了飞铲，穆里奇起身后便推倒对方报复，全面激起了双方球员和教练的火气，这一被认为是绝对要吃红牌的举动，最后仅仅被出示了一张黄牌。

当然，穆里奇作为本赛季的亚冠MVP，还是表现出了决定比赛的能力，双方的胶着由他终结，他80分钟时的一粒绝杀进球让广州足球告别了“工体不胜”。

比赛的火爆也蔓延到了赛后。在赛后发布会上，央视记者提问时便直接向双方主教练“发

难”。针对穆里奇的报复动作，记者询问里皮“是否只懂得意大利足球规则，穆里奇的报复绝对要得一张红牌”，不过因为翻译原因，里皮可能没有听懂意思，只是回以一个点头，表示穆里奇和张辛昕都应该吃黄牌。

此后，在国安主帅斯塔诺接受采访时，这名央视记者直言斯塔诺太过保守，与前任帕切科有差距。对此，斯塔诺并不买账，“我对我前任的尊重一点也不比你少，我看到了他留下的影响，你自己的问题自己已经给了答案，我不知道该讲什么了，但一切还没有完，还有下一场比赛”。

据悉，双方将于11月27日于广州天河再战一场，胜两回合者将与贵州人和争夺本赛季的足协杯冠军。

## 邹市明打出三连胜 离KO就差那么一点点

□据 新华网

邹市明又赢了！昨日上午在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆，邹市明在帕奎奥与里奥斯“金光决战”前的一场轻量级挑战赛中，赢得了自己职业生涯的第三场胜利。这场比赛也堪称邹市明转战职业拳坛后最漂亮的一场胜仗，如果还要说有什么遗憾，那就是，这是邹市明距离KO（是Knock Out的英文简称，拳击赛时把对方击昏或击倒时说KO）对手最近的一次，可惜，就差那么一点点，邹市明与首次KO对手失之交臂。

### 距离完美就差了一点点

10时40分，比赛正式开始。经过短暂的试探，邹市明直拳和勾拳的组合式进攻开始占据上风。从第二回合开始，邹市明渐渐掌控了比赛，他一次次把对手逼到角落，一次次重拳击对手。很快，托斯卡诺的右脸颊就被邹市明的重拳打破了。第三回合，托斯卡诺看上去只是在苦苦支撑，随时都有倒地的可能，他右脸

颊上已经血肉模糊，要不是裁判紧急医疗暂停，或许邹市明就能在这一回合结束战斗。此后的三个回合，局面一直是邹市明主导进攻，托斯卡诺狼狈防守。现场观众发出有节奏的“KO、KO”的呐喊。

比赛结束，胜负已无悬念，但遗憾的是，邹市明在这场比赛中距离完美，就差那么一点点。

### 毫不讳言业余习惯尚未根除

邹市明此战的对手与前两场比赛一样都来自墨西哥，胡安·托斯卡诺目前还是一名学生，2012年才正式进入职业拳坛，被视作新人。虽然邹市明年纪比对手大不少，但胡安·托斯卡诺的体重与邹市明相差无几，再加上邹市明长达半年的储备训练，在身体上并不存在劣势。

对于自己目前的水平，邹市明毫不讳言业余习惯尚未根除。教练罗奇、体能师盖文也都指出，尽管邹市明的训练水平很高，但在比赛中的发挥有限，业余打法仍根深蒂固影响着



邹市明庆祝比赛胜利

## 皇马5球横扫阿尔梅里亚 C罗屡遭黑脚 幸无大碍

□据 新浪网

昨日，新赛季西甲联赛结束了第14轮一场争夺，皇家马德里客场5比0横扫阿尔梅里亚。不过相比于胜利，当家球星C罗的受伤更牵动皇马球迷的心。

比赛第52分钟，C罗在与对方中场球员比达尔的拼抢当中被连续踢中小腿，随后，C罗主动示意队医上场治疗。最终，无法继续比赛的C罗

被替换下场。

本赛季，皇马可谓伤病满营。先是赫迪拉重伤赛季报销，随后科恩特朗也不得不因伤提前告别2013赛季。

此外，迪玛利亚、瓦内拉也在前不久的国家队比赛中受伤。众多球员的伤病让皇马主帅安切洛蒂头疼不已。

好在经过诊断，C罗的小腿韧带轻微拉伤，并无大碍，这也让安切洛蒂在赛后长舒了一口气。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。